

بخش ورزش– سرمربی سپیدرود که شاگردانش در شرایط نامساعدی به سر می برند، درباره اتفاقات دیدار جنجالی مقابل نفت مسجد سلیمان و مسائل دآوری آن صحبت کرد.
جنجالی ترین بازی هفته بیست و هشتم لیگ برتر در ورزشگاه بهنام محمدی مسجد سلیمان بین تیم های نفت و سپیدرود انجام شد. در هفته ای که سقوط استقلال خوزستان به لیگ دسته یک قطعی شد، این دو تیم انتهای جدولی نبرد بسیار حساسی را در یک دیدار ۶ امتیازی مقابل هم برگزار کردند.

بازی که در نهایت با تساوی یک یک خاتمه یافت، تاثیر فراوانی در سرنوشت هر دو تیم خواهد داشت. به طور قطع یکی از این دو تیم به دسته یک خواهد رفت و با توجه به شرایط جدول و نتیجه بازی دیروز، در حال حاضر سپیدرود به سقوط نزدیک تر است.

اما بازی ایستن اتفاقات عجیبی بود که حاشیه های آن را جلوتر از متن و اتفاقات جریان بازی رقم زد. کادر فنی تیم سپیدرود نیز به صحنه هایی از جمله پنالتی اعلام شده برای نفت، وقت اضافه ۹ دقیقه ای و همچنین گل مسجد سلیمانی ها اعتراض داشتند. در راستای این اعتراضات، نادر دست نشان گفت و گویی با ورزش سه به انجام داد که آن را می خوانید:

کجای این بازی ۹ دقیقه وقت تلف شده داشت؟
چطور ممکن است این بازی ۹ دقیقه وقت اضافه داشته باشد. عمده قضیه هم مربوط به مصدومیت فیروز کریمی بود. این اتفاق اصلا داخل زمین نبود و کریمی بیرون از زمین افتاده بود. داور ۹ دقیقه وقت اضافه گرفته است. چرا؟

ببینید آیا زمان توقف بازی، مصدومیت فیروز کریمی، مصدومیت دروازه بان، تعویض ها و همه اتفاقات چقدر می شود؟ قطعاً بیشتر از ۷ دقیقه نمی شود. دو دقیقه باقی مانده از کجا آمد؟ بعد پنالتی را چطور به ضرر ما گرفت؟ یا پنالتی ای که اوایل نیمه دوم به نفع ما انجام شد و کولی بالی روی حسین شنانی خطا کرد. فیلم و عکس آن را هم داریم که درودن محوطه حرمیه بوده است. چطور می می شود کمک دآوری که سمت من بوده، توضیح بدهد که این صحنه پنالتی نبوده است! خدا را شاهد می گیرم کمک داور داشت به سمت من قدم می زد تا به خط نیمه برسد، وقتی به من رسید گفت خطا بیرون بود. بعد آقای داور هم این خطا را بیرون از محوطه کاشت. کرنر شد، آقای ابوالفضل ندید. خطا هم شد، باز هم ایشان ندید. واقعا نمی دانم چرا.

گل نفت خطا بود، همه دیدیم

در صحنه گل، اکبر آفاقی توپ را با دست کنترل می کند و جلوی پا می اندازد و گل می زند. من بعد از گل، سمت ابوالفضل رفتم و گفتم شما این را ندیدید؟ او گفت هیچ اتفاقی نیافتاد. گفتم وقتی شهادت چنین بازی های درگیرانه ای ندارید، نباید وقت تلف می کردید. دو ثانیه مانده به پایان بازی مرا اخراج کرد. من به حیدری گفتم مگر چه کار کردم؟ اوگفت نمی دانم. حتما یک کاری کردی که کمک داور گفته اخراج شوی. من هیچ توهینی نکردم و با شهادت حرم را زدم. اگر اخراج داره، که هیچ … گفتم شهادت قضاوت این بازی ها را ندارید، نباید. ما از قبل هم گفته ایم که این استاندارد فشار روی داور است و آنها هنر کردند که آمدند. دستشان درد نکند که ما سالم از زمین بیرون آمدم و ولی آیا همیشه این اتفاقات می افتد؟

اگر یگان ویژه نبود، بازی به سلامت تمام می شد؟ هند اکبر آفاقی را ما و بچه های تیم به صورت کامل دیدیم. در فیلم هم طبیعتاً شاید واضح نباشد ولی وقتی همه دیدیم، مشخص است.

فقط فغانی می توانست این بازی را قضاوت کند

جو بازی از اول بازی همینطور بود. داور هم طبیعتاً بعد از گلی که ما زدیم، اشتباهات زیادی کرد. به نظر من هر داور دیگری هم بود، این اشتباهات را مرتکب می شد، به جز آقای فغانی. داورانی که این شجاعت را دارند و تحت تاثیر قرار نمی گیرند. آقای

آگهی تغییرات شرکت آریا دشت آذین شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۴۴۳۹ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۶۳۷۶۷
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۸/۰۱/۱۰ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:
۱- سمت اعضاء هیئت مدیره به قرار ذیل تعیین گردیدند:
آقای محمود دیدار بشماره ملی ۲۵۹۵۴۰۲۰۷۲ به سمت عضو هییت مدیره و خانم فرزانه داداشی عینشبخ بشماره ملی ۲۶۶۹۲۸۴۷۸ به سمت نایب رئیس هیئت مدیره و آقای پویان گلرخ سیاهرودی بشماره ملی ۲۶۵۹۹۳۳۱۴۱ به سمت مدیر عامل و رییس هیئت مدیره تعیین گردیدند.
۲- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قرارداده‌ها و عقود اسلامی و پیمانهای بانکی و سایر اوراق بهادار و مکاتبات اداری به امضاء منفردا مدیرعامل همراه با مهر شرکت دارای اعتبار می باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۴۵۵۲۳۱)

آگهی تغییرات شرکت کار گزارى رسمی بیمه پی گیر دارستانی شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۴۸۴۸ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۶۸۰۳۷
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادى بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۷/۱۲/۱۶ و برابر مجوز شماره ۹۸/۴۰۳/۱۲۹۷۷ مورخ ۹۸/۱/۳۱ بیمه مرکزی تصمیحات ذیل اتخاذ شد:
۱- اعضاء هیئت مدیره برای مدت دوسال به قرار ذیل انتخاب گردیدند:
آقای وهاب لطیفی دارستانی کدملی ۲۶۵۹۴۸۹۵۳۱ و آقای تیمور کدملی دارستانی کدملی ۲۶۵۹۵۳۳۳۲۶ و آقای تروح لطیفی دارستانی به کدملی ۲۶۵۸۸۴۴۹۱۲ انتخاب گردیدند.
- خانم عطیه رحمت خواه به شماره ملی ۲۵۹۵۸۴۸۰۵۴ به سمت بازرس اصلی و آقای حمید کاظمی مژدهه به شماره ملی ۵۶۹۸۹۵۶۹۵۶ به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب گردیدند.
- روزنامه کثیرالانتشار فضیلت جهت درج آگهی های شرکت انتخاب گردید.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۴۵۵۲۳۳)

آگهی تغییرات شرکت آریا دشت آذین شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۴۴۳۹ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۶۳۷۶۷
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادى بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۱/۰۹ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:
۱- اعضاء هیئت مدیره برای مدت سه سال به قرار ذیل تعیین گردیدند:
آقای پویان گلرخ سیاهرودی بشماره ملی ۲۶۵۹۹۳۳۱۴۱ بسمت مدیرعامل و رییس هیت مدیره و خانم فرزانه داداشی عینشبخ بشماره ملی: ۲۶۶۹۲۸۴۷۸ بسمت مدیر رییس هییت مدیره و آقای موسسه محمود دیدار شماره ملی ۲۵۹۵۴۰۲۰۷۲ بسمت عضو هییت مدیره انتخاب شدند.
۲- آقای نوراله فدائی شیرکدهی بشماره ملی ۵۹۴۹۷۵۴۹۳۱ به سمت بازرس اصلی و آقای کریم علیزاده لاسکی بشماره ملی ۲۶۵۹۰۶۴۵۱۲ به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.
۳- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۴۵۵۲۳۴)

آگهی تغییرات شرکت سپندار بنا شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۵۲۶۷ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۸۷۱۰۲
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادى بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۷/۱۲/۱۴ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:
- آقای سید حسین موسوی الفروى به شماره ملی ۲۵۹۳۱۸۹۰۳۷ به سمت بازرس اصلی و سحر علیخواه درودخانی به شماره ملی ۲۵۸۰۲۹۸۸۰۰ به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب گردیدند.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۴۵۶۳۱۴)

{ورزشی}

نادر دست نشان:

اگر سپیدرود را زنده می خواهید، به دادش برسید

تراپیان را زنده، به وسط زمین آمد. ولی داور به او گفت برو سر جای.

اینها فقط می خواستند بازی را برگزار کنند.اینکه مصدومیت آقای کریمی تاثیر گذار بود یا نه، نمی دانم. فقط می دانم که جو و فشار بازی روی تیم میهمان خیلی بود. ما که از قبل بازی مورد عنایت چند نفر از این عزیزان در فضای مجازی قرار گرفته بودیم که ما را تهدید به مرگ می کردند و توهین های مختلفی می کردند.



سنگی را که به سر کریمی خورد، ندیدم

من صحنه را دقیقاً ندیدم ولی مربیان ما دیدند. صحنه از اینجا شروع شد که بازیکنان ما داشتند خوشحالی می کردند. مهرداد بایرامی که گل را زده بود، چون هفته پیش چند موقعیت را از دست داده بود و من از او حمایت کرده بودم، آمد که شادی اش را با من تقسیم کند. من هم در حال تشکر از او بودم. اما قبل از اینکه مهرداد به من برسد، دیدم که نیمکت تیم حریف از جمله خود فیروز خان هم به بازیکنان ما اعتراض کردند که مثلا چرا اینجا خوشحالی می کنید.

حتی دو نفر از آنها داخل زمین رفتند و به سینه بازیکنان ما زدند. داور هم به یکی از آنها کارت زرد داد. این هم جالب است که برای چنین حرکتی کارت زرد می گیرند و ما یک وجب از محوطه خودمان بیرون می رویم، اخراج می شویم. من اعتراض نفתי ها به بازیکنان خودمان دیدم. در همین حین، سنگی پرتاب شد که به سر آقا فیروز خورد. این در حالی بود که در آن لحظه مربی ما، محسن نصر، داشت با آقای کریمی حرف می زد و شاید سنگ به سر او می خورد. من خودم سنگ را ندیدم، ولی اینکه پزشک تیممان بالای سر آقا فیروز رفت و او را مداوا کرد، دیدم.

۱۰۰دقیقه در ختکن منتظر بودیم

ما بیش از یک ساعت و نیم در ختکن منتظر بودیم که جو آرام شود و مردم بروند تا اتوبوس ما بیاید و ما را سوار کردند و با اسکورت پلیس تا بیرون مسجد سلیمان رفتیم.

آگهی تغییرات شرکت کار گزارى رسمی بیمه پی گیر دارستانی شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۴۸۴۸ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۶۸۰۳۷
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۷/۱۲/۱۸ و برابر مجوز شماره ۹۸/۴۰۳/۱۲۹۷۷ مورخ ۹۸/۱/۳۱ بیمه مرکزی تصمیحات ذیل اتخاذ شد:
برابر گواهی بانکی شماره ۸۲/۴۲۸۹/۱۷۹ سرمایه تعهدی شرکت مبلغ ۶۵۰۰۰۰ ریال پرداخت گردیده است در نتیجه کلیه سرمایه تعهدی شرکت توسط صاحبان سهام پرداخت گردیده است.
- سرمایه شرکت از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال منقسم به ۱۰۰۰ سهم ۱۰۰۰۰ ریالی به مبلغ ۵۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال منقسم به ۵۱۰۰۰ سهم ۱۰۰۰۰ از محل تبدیل مطالبات نقدی حاصل شده اشخاص از شرکت افزایش یافت در نتیجه ماده مربوطه اساسنامه به شرح فوق اصلاح گردید.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۴۵۵۲۳۶)

آگهی تغییرات شرکت کار گزارى رسمی بیمه پی گیر دارستانی شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۴۸۴۸ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۶۸۰۳۷
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۷/۱۲/۱۶ و برابر مجوز شماره ۹۸/۴۰۳/۱۲۹۷۷ مورخ ۹۸/۱/۳۱ بیمه مرکزی تصمیحات ذیل اتخاذ شد:
- آقای وهاب لطیفی دارستانی کدملی ۲۶۵۹۴۸۹۵۳۱ به سمت رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل و آقای تیمور لطیفی دارستانی کدملی ۲۶۵۹۵۳۳۳۲۶ به سمت نایب رئیس هیئت مدیره و آقای تروح لطیفی دارستانی به کدملی ۲۶۵۸۸۴۴۹۱۲ به سمت عضو هیئت مدیره انتخاب گردیدند. کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قرارداده‌ها و عقوداسلامی و اوراق عادى و اداری با امضاء مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۴۵۵۲۳۷)

آگهی تغییرات شرکت مطالعات مشاور آموزش گردشگران پایدار گیل شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۵۴۲۳ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۷۳۸۹۲
--

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۷/۰۳/۱۰ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:

۱ - محل شرکت ازآدرس قبلی به آدرس زیر تغییر یافت: آدرس قبلی: رشت - خیابان نامجو - کوچه فجر - موسسه گردشگران پایدار آدرس جدید : استان گیلان - شهرستان رشت - بخش مرکزی - شهر رشت - چمران - خیابان جام جم - خیابان جنت - طبقه اول - موسسه گردشگران پایدار - کدپستی ۴۱۸۵۷۳۳۱۱۱ و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح شده است.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۴۵۵۳۶۶)

آگهی تغییرات شرکت مصرف کارکنان شبکه بهداشت و درمان شهرستان آستارا شرکت تعاونی به شماره ثبت ۹۰۰ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۹۷۷۳
--

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادى بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۷/۱۰/۱۳ و تأییدیه شماره ۲۱۵۵۳۳۵ مورخه ۹۷/۱۱/۲۸ اداره تعاون کار و رفاه اجتماعی شهرستان آستارا تصمیحات ذیل اتخاذ شد:

۱ - اعضاء هیئت مدیره تا تاریخ ۱۴۰۰/۱۰/۱۳ به قرار ذیل انتخاب گردیدند: نازی باقر پور به شماره ملی ۲۶۱۹۶۶۴۵۷۸ و فرزاد پور بهرام به شماره ملی ۲۶۱۹۸۰۹۷۶۲ و شهرام حقی فرد به شماره ملی ۱۴۶۶۶۹۲۲۷ بعنوان هیات مدیره اصلی و التفات حقداری به شماره ملی ۲۶۱۹۶۱۶۴۴۱ و محسن سجاد پور به شماره ملی ۱۴۶۷۴۵۹۶۸ به عنوان هیات مدیره علی البدل

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری آستارا (۴۵۵۸۰۸)

ورزشی

حدود یک ساعت و چهل دقیقه منتظر آرام شدن وضعیت بودیم.

فکرش را هم نمی کردم گل بخوریم
بچه های ما خیلی فداکارانه بازی می کردند و تیم حریف راه گل زدن را درست انجام نمی داد و فقط توپ می ریخت. متأسفانه فکر کنم چهار ثانیه مانده بود ۹ دقیقه تمام شود و داور سوت خود را برای اعلام پایان بازی آماده کرده بود، که گل خوردیم. واقعا فکر نمی کردم گل بخوریم. تصور می کردم بچه ها می توانند فشار را تحمل کنند.اما متأسفانه خواست خدا بود که اینطور شود.

امنیت نباشد، همه شهر ها از اتفاقات مسجد سلیمان الگو می گیرند
من نمی گویم که مثلا داور را نمی بخشم یا چنین چیزی. واقعا دلم می خواهد اگر خدای نکرده نماندیم، فدراسیون فوتبال این مسائل را بررسی کند. من همیشه گفته ام اگر ام روش‌هایم دآوری ها سالم باشد، باید امنیت را برقرار کنیم. اگر امنیت در ورزشگاه نباشد و بخواهیم مثلا به این توجه کنیم که این آخرین تیم شهر یا آخرین امید مردم است، همه شهرها از این کار الگو می گیرند. آنها هم یاد می گیرند که اگر بخواهند عصیان گر برخورد کنند، داور و ناظر و تیم حریف همه می ترسند و تیم نتیجه می گیرد و در لیگ می ماند. من داور را به خدا واگذار نمی کنم ولی می گویم که با کارشناس ها فیلم بازی را ببینند. عامل اصلی این قضیه، کمیته نظارت بر عملکرد داوران است. انتهای می می گویند ما فیلم ها را بررسی می کنیم و ایراد داورها را می گیریم، واقعا منصفانه نگا کنند. آیا اگر خودشان داور بودند، می توانستند چنین دیداری را قضاوت کنند؟

ماجرای داور چهارم هم در همین ورزشگاه بود
دقیقا آن اتفاق هم در مسجد سلیمان بود. دیدار سال گذشته ملوان با نفت. ما دقیقه ۱۸ و ۳۷ دو گل زدیم و همه فشارها را در آن بازی هم داشتیم. متأسفانه داور تحت فشار هواداران تیم مسجد سلیمان بود و در دقایق ۹۱ و ۹۳ گل خوردیم. داور چهارم از شهر جیرفت آمده بود. یک اشتباهاتی از نظر کارها و وظایف داور چهارم انجام داده بود و ما می دیدیم که ضعیف است و کارش را نمی تواند انجام دهد. از آن سمت هم تیم حریف برخوردهای تندی با این داور می کردند و این بنده خدا کامل به طرف ما می آمد. پس از پایان بازی با آقای مهدوی که داور بود، صحبت می کردیم و گفتمیم شما ۷۰ دقیقه توهین شنیدی و تحت فشار بودی. این خطاها که کردتی و تیم ما درون محوطه تحت فشاررفت، درست نبود. سرش را پایین انداخت و چیزی نگفت. داور چهارم ولی با تندی ما برخورد کرد و من عصبی شدم و گفتم این داور چهارم بود؟ حالا او رفیق من است. اما آقای میثاقی انقدر در برنامه هایش این صحنه را نشان داد، داور چهارم بنده خدا که اینجا هم از او عذرخواهی می کنم، دآوری را کنار گذاشت و الان رئیس هیئت فوتبال جیرفت شده است.

اگر سپیدرود را زنده می خواهید، به دادش برسید

باور کنید بچه ها در فرودگاه به من می گفتند چرا کتک زدیم؟ هزینه رفت و آمد به تمرین را نداریم. واقعا شرایط سخت است. هفته پیش دو بازیکن من به خاطر اینکه وعده غذایی شان کافی نبود، مجبور شدند غذای بیرون بخورند و بعد به دلیل مصدومیت دو روز تمرین را از دست دادند. واقعا از مسئولین گیلان تماس دعا داریم. می خواهیم نگاهی به این تیم و بچه ها بکنند. واقعا در شرایط ضعیفی هستیم. اگر شورای شهر هزینه ایاب و ذهاب تیم را نمی داه، نمی توانستیم در بازی ها شرکت کنیم. مدیر تیم دارد برای تأمین اعتبار تلاش می کند ولی هنوز هیچ توفیقی حاصل نشده است. از همین روز خواهیم می کنیم اگر می خواهند سپیدرود زنده بماند، به فکرش باشند و قول هایی را که قبلا داده اند، عملی کنند. روحیه بچه ها خیلی پایین آمده و نگران حق و حقوقشان هستند.

آگهی تغییرات شرکت مصرف کارکنان شبکه بهداشت و درمان شهرستان آستارا شرکت تعاونی به شماره ثبت ۹۰۰ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۹۷۷۳
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۷/۱۱/۱۸ و تأییدیه شماره ۲۱۵۵۳۳۵ مورخه ۹۷/۱۱/۲۸ اداره تعاون کار و رفاه اجتماعی شهرستان آستارا تصمیحات ذیل اتخاذ شد:
۱- سمت اعضاء هیئت مدیره به قرار ذیل تعیین گردیدند: خانم نازی باقرپور به شماره ملی ۲۶۱۹۶۶۴۵۷۸ به سمت رئیس هیات مدیره و آقای شهرام حقی فرد به شماره ملی ۱۴۶۷۶۶۹۲۲۷ به سمت نایب رئیس هیات مدیره و آقای فرزاد پوربهرام به شماره ملی ۲۶۱۹۸۰۹۷۶۲ به سمت منشی هیات مدیره انتخاب شدند. آقای روزبه پیرایلی به شماره ملی ۲۶۱۹۸۷۹۶۷۱ بسمت مدیرعامل شرکت تعاونی به مدت سه سال انتخاب گردیدند.
۲- کلیه قرارداده‌ها وانسناد رسمی و تعهد آور بانکی از قبیل چک، سفته، برات و اوراق بهادار مشترکا با امضای نازی باقر پور رئیس هیات مدیره و آقای روز به پیرایش مدیرعامل و مهر شرکت دارای اعتبار است و در غیاب رئیس آقای شهرام حقی فرد نایب رئیس حق امضاء خواهد داشت واوراق عادى و نامه ها با امضای آقای روز به پیرایش مدیر عامل و مهر شرکت معتبر می باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری آستارا (۴۵۵۸۰۹)

آگهی تغییرات شرکت مصرف کارگران دخانیات منطقه گیلان شرکت تعاونی به شماره ثبت ۱۳۰۱ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۳۳۱۰۶
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادى بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۷/۱۲/۰۶ و تأییدیه شماره ۴۵۲۹۱ مورخه ۹۷/۱۲/۲۵ اداره تعاون کار و رفاه اجتماعی شهرستان رشت تصمیحات ذیل اتخاذ شد:
۱- اعضاء هیئت مدیره تا تاریخ ۱۴۰۰/۱۲/۱۶ به قرار ذیل انتخاب گردیدند: امیر آزاد پسند صیقلاتی به شماره ملی ۲۶۷۷۵۸۸۹۸۶ و رشید سنائی راد به شماره ملی ۴۱۰۲۶۷۸۲۸۹۹۹۵ و نقی پیروز رام به شماره ملی ۱۴۶۴۷۹۵۳۳۴ ابودر آشنا ویشگائی به شماره ملی ۵۱۸۹۵۲۸۰۶۵ و علیرضا علاف قاسم زاده کمرانی به شماره ملی ۳۰۵۱۲۷۲۰۶۱ و سمت اعضای اصلی و سید جواد میربی ارم سادانی به شماره ملی ۲۶۷۹۱۹۶۸۹۱ و نجم الدین قلی زاده لنگ به شماره ملی ۵۱۶۹۷۲۳۰۴۰ و سید علیرضا حسینی گیگاسرى به شماره ملی ۲۵۹۵۵۵۱۹۱۸ به سمت اعضای علی البدل
۲- سرمایه شرکت از مبلغ ۱۸۰۹۵۰۰۰۰۰ ریال به ۱۳۶۰۰۰۰۰۰۰ ریال کاهش یافت.
۳- صورتهای مالی سالهای ۱۳۹۲ الی ۱۳۹۶ مورد تصویب مجمع قرار گرفت.
۴- حسین اکبری گوشگنجانی به شماره ملی ۲۷۲۱۸۲۳۹۵۷ بازرس اصلی و محمد دبائتی کوحصفهانی به شماره ملی ۰۳۲۱۶۳۰۶۰۲ بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب گردیدند.
۵- روزنامه کثیر الانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت انتخاب گردید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۴۵۶۳۱۳)

آگهی تغییرات شرکت مصرف کارگران دخانیات منطقه گیلان شرکت تعاونی به شماره ثبت ۱۳۰۱ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۳۳۱۰۶
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۷/۱۲/۰۸ و تأییدیه شماره ۴۵۲۹۱ مورخه ۹۷/۱۲/۲۵ اداره تعاون کار و رفاه اجتماعی شهرستان رشت تصمیحات ذیل اتخاذ شد:
۱- آقای امیر آزاد پسند صیقلاتی به شماره ملی ۲۶۷۷۵۸۸۹۸۶ به سمت رئیس هیات مدیره و آقای نقی پیروز رام به شماره ملی ۱۴۶۴۷۹۵۳۳۴ به سمت نائب رئیس هیات مدیره و آقای ابودر آشنا ویشگائی به شماره ملی ۵۱۸۹۵۲۸۰۶۵ به سمت منشی هیات مدیره و آقای رشید سنائی راد به شماره ملی ۲۶۷۸۲۸۹۹۹۵ و سید جواد میر عامل شرکت تعاونی برای مدت ۳ سال انتخاب گردیدند.
۲- کلیه قرارداده‌ها و اسناد تعهد آور و اوراق بهادر شرکت با امضاء مدیر عامل و رئیس هیئت مدیره و در غیاب رئیس هیئت مدیره ، نایب رئیس هیئت مدیره و با مهر شرکت تعاونی دارای اعتبار خواهد بود. و اوراق عادى و نامه های اداری با امضاء مدیر عامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۴۵۶۳۱۵)

خبرها

ترکیه مقصد شوم لژیونرها

بخش ورزش– ترکیه همواره در حال دست و پا زدن بوده است. چه در سیاست،چه در فرهنگ و چه در فوتبال. آن ها در تعلیقی گیج کننده بین آسیا و اروپا دست و پا می زنند و شاید همین مسئله هم باعث شده تا آن ها هنوز تکلیف خود را حتی با خودشان ندانند.

فوتبال ترکیه سال هاست که در بعد مدیریتی و ساختاری مدرن و نونوار شده و با بهره گیری از الگوهای اروپایی، پا در مسیر پیشرفت گذاشته است. باشگاه های مطرح این کشور طی سالیان اخیر ستاره ها و مربیان سرشناسی را جذب خود کرده اند و با ساخت ورزشگاه های مدرن و جذب اسپانسرهای شناخته شده در تلاشند تا فوتبال ترکیه را توسعه دهند. با این حال آن ها در رقابت با رقبای قدرتمندشان هنوز عقب هستند. چه تیم ملی ترکیه و چه باشگاه های ترک که در رقابتی مثل لیگ قهرمانان اروپا شرکت می کنند، هرگز نتوانسته اند که خودی نشان دهند.

فوتبال ترکیه به سبب همین نزدیکی به فوتبال اروپا و البته سرمایه گذاری خوبی که در آن انجام شده، طی سالیان اخیر مقصد تعداد قابل توجهی از ستارگان فوتبال ایران بوده. مقصدی که البته چندان هم برای ایرانی ها خوش یمن نبوده. فوتبال ایران در حال حاضر دو لژیونر سرشناس در ترکیه دارد. وحید امیری و سید مجید حسینی که در جام جهانی به مهره های ثابت و ارزشمند تیم کی روش بدل شدند، پس از این رقابت ها هر دو از پرسپولیس و استقلال راهی تیم ترابوزان اسپور ترکیه شدند تا در مسیر پیشرفت قرار بگیرند. اتفاقی که البته چندان رخ نداد.

حسینی در ترابوزان بیشتر از امیری نیمکت نشین بازی می کرد اما جام ملت های آسیا نشان داد که هرودوی این بازیکنان از دوران اوج خود فاصله دارند و در این مدت که راهی ترکیه شده اند، افت کرده اند. پیش از این دو هم ستارگانی بودند که به هوای پیشرفت و قرار گرفتن در فضای نیمه اروپایی فوتبال ترکیه، انتقال به تیم های این کشور را به انتقال به تیم های عربی ترجیح دادند اما در نهایت موفق نبودند. رامین رضاییان، پیام صادقیان و سجاد شهباززاده بارزترین نمونه های ناکامی ایرانی ها در فوتبال ترکیه هستند. بازیکنانی که خیلی زود تصمیم به ترک ترکیه گرفتند و تیم هایی دیگر را برای ادامه فوتبال خود انتخاب کردند.

اللهیار به دنبال سنت شکنی

جدیدترین ستاره فوتبال ایران که به زودی او را در لیگ ترکیه خواهیم دید، اللهیار صیادمنش است. ستاره جوان استقلال که زیر نظر وینفرد شفر به تیم اضافه شد و به مرور جای خود را در ترکیب ثابت استقلال پیدا کرد و در مسیر رشد قرار گرفت. او پس از درخشش در ترکیب استقلال، با پیشنهادی وسوسه انگیز از سوی فنرباغچه ترکیه مواجه شد و در نهایت هم باشگاه استقلال شاید به دلیل احتجاجات مالی ای که داشت، در نهایت با رقی می حدود یک میلیون دلار او را به باشگاه سرشناس ترک فروخت. اتفاقی که شفر به شدت با آن مخالف بود چون که معتقد بود استقلال با حفظ اللهیار می تواند چند سال دیگر او را ۱۰ میلیون دلار بفروشد! با تمامی این توصیفات، ستاره دهم هشتادی استقلالی ها فصل دیگر این تیم را همراهی نخواهد کرد و پا به مسیر جدیدی خواهد گذاشت. مسیری که البته اصلا آسان نیست. استقلالی ها پس از فصل تجربه ناموفق امید نورافکن را هم از سر گذرانندند. بازیکنی که پس از دو فصل درخشش در ترکیب استقلال بازمهم بر خلاف میل وینفرد شفر که معتقد بود نورافکن هنوز هم برای بازی در استقلال جا دارد و زود است که لژیونر شود، راهی تیم شارلوا بلژیک شد و پس از نیم فصل ناکامی و نیمکت نشینی یک بار دیگر به جمع آبی ها برگشت. جدای از تجربه نورافکن، عدم موفقیت بازیکنان ایرانی در لیگ ترکیه هم دیگر چالش پیش روی صیادمنش است و این بازیکن جوان قطعا به دنبال سنت شکنی است. اتفاقی که اگر بیفتد می تواند پای صیادمنش را پس از ترکیه به دیگر لیگ های معتبر اروپایی هم باز کند.

●●●●●

وعده هیوتون

جهانبخش فصل آینده می درخشد



بخش ورزش– علیرضا جهانبخش گران ترین خرید باشگاه برایتون در این فصل نتوانست برای این تیم گلزنی کند و در بازی هفته قبل برابر نیوکاسل جایی در فهرست تیمش نداشت. او فصل قبل آقای گل لیگ هلند شده بود. حالا که خیال برایتون از ماندن در لیگ برتر قطعی شده است، هیوتون عنوان کرد بازیکن ایرانی فصل آینده درخشش خوبی در تیم خواهد داشت. کریس هیوتون سرمربی برایتون درباره وضعیت بازیکن ایرانی گفت: «وقتی بازیکن جدیدی به خدمت می گیرید و در آن پست گزینه‌های دیگری دارید، خیلی سخت است که به طور منظم به بازیکن جدید بازی دهید. خیلی از این بازیکنان شاید پیش خودشان بگویند که اگر بیشتر بازی می‌کردند می‌توانستند درخشش داشته باشند. من معتقد هستم جهانبخش فصل آینده خواهد درخشید و استعداده واقعی خود را به نمایش خواهد گذاشت.» تیم فوتبال برایتون باید در حالی برابر آرسنال قرار می گرفت که ماندن برایتون در لیگ برتر قطعی شده است و این دیدار اهمیت چندانی برای یاران جهانبخش نخواهد داشت. برایتون در هفته پایانی نیز باید برابر منچسترسیتی قرار گیرد.

●●●●●

اولین قهرمانی سردار آزمون رقم خورد

بخش ورزش– با شکست لوکوموتیو مسکو برابر آرسنال تولا، قهرمانی یاران سردار آزمون رقم خورد.

در ادامه دیدارهای هفته جاری لیگ روسیه لوکوموتیو مسکو نزدیک ترین تیم به زینت با دو گل مغلوب آرسنال تولا شد. با این نتیجه قهرمانی زینت در لیگ روسیه قطعی شد تا سردار آزمون اولین قهرمانی خود را به دست بیاورد.

زینت با ۵۸ امتیاز موفق شد در ۳ هفته مانده به پایان رقابت‌های لیگ برتر روسیه عنوان قهرمانی این دوره از رقابت‌ها را به دست بیاورند. این تیم شبیه شب قبل از بازی لوکوموتیو و آرسنال، برابر اخمت گروزنی قرار گرفت که این دیدار با تساوی یک بر یک به پایان رسید.

سردار آزمون در این فصل لیگ روسیه ۱۲ گل برای روبین کازان و زینت به ثمر رساند و حالا توانست اولین قهرمانی دوران فوتبال خود را در روسیه به دست بیاورد.